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МІЖНАРОДНЕ ПОЛОЖЕННЯ І КОМУ
НІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ.

Імериканськнм впливом. На по- камської Федерації Праці! 
і слідок, події на Сході, розви- вважають, що більшовизм. це 
Іток національно-визвольного релігія для голодних людей, 
руху — це все вимовні докази що стратили всякі надії Дуже 
негри валости та хиткости “ста- можливо, що в Америці наста- 

нреноеу пленумі Комінтерну.) білізаціГ' капітаїісгичного сві-'не рос цвіт ідеольогії робітни-
ту. Німецький професор Тарнов чої аристократії. , “ї І 
та годована провідники Амери-|

З ЩОДЕННОГО життя. Польщі. Цікаве, якому населен
ню служитиме газета, коли ве
лика більшість православного 
населення Польщі е Українці, 
а ще цікавіше, який подітим- 

! ний напрямок прийме цей ор- 
А я про вас багато біль- ган. Чи не краще було-бн дру

кувати відразу по польськії? 
Принаймні менше праці було-б 
С. Ґрабському в читанні цього 
васального органу.

“Я ДУХОМ З ВАМИ!"— днниці? Шкода, що так внхва 
Звичайний соб, чоловік, але Л„К*ТЄСЯ своім ‘Г^нням"! 

дметься на великого знатсжа.
В старім краю належав до ше д>“^ доки 3 ваяи не го' 

“Січи", був заступником рад-!воРив' Шкода навґГь того об- 
ного в сільській читальні, пізні
ше служив при австрійськім 
війську, а Ще пізніше поїхав 
був до Прус на заробітки, звід
ки дістався аж до Канади 

В Канаді належав колись до 
Одному українському 

докторові позичив був 50 до
ларів. За ті гроші пообідав о- 
дин раз в докрора і доктор на
звав його “свідомим чолові
ком".

і(З докладу то» Зімовева на

(Далі буде.)На поширеному пленумі Ком- Буржуазій підійшла навіть 
інтерну з обширнмм Доклад -м ; 
про міжнародне положення ви 
ступив голова його т. Зіновев 
Постараємося подати в пару 
числах “УР.В” важніші істі 
пи з того докладу 

Комуністичний

передвоєнного рівна

Означаючи, що то е “стабі
лізація", конче треба брати на

ду. що ви з їли в доктора' — 
сказав другий.

Товариші побачили, що не - ; 
ма з ким говорити і оставили 
його в спокою.

Але “вчений" однаково “ро- ! 
бітничого духа не вбивав". На 1 
кожний український робітничо- 
фармерськнй з'їзд він носи 
лав привітні телеграми, дома
гався від делегатів, щоб «іони 
по скінченню з'їзду вивісили 
на львівській Цитаделі і на го- 

Але він самий має себе за рах Карпатах червоні прапори 
дуже великого та “вченого Jа „рИ кінці “впевняв" їх. що 

Бувало товариші вчаться ге- “я духом з вами!"
ографїі. Один бере книжку. "II-' кожнім такім з їзді віндругим малу, читають, показу
ють' на мані, записують. Як ли
ше пічнуть про Німеччину, так 
зараз клопіт.

БРИТІЙСЬКІДОМІНІЇ ПРОТИ ЛЬОКАРНО (“Діло".)увагу, з яким періодом ми по
рівнюємо теперішній стан.

Проти 1913 року ні одна кра-| Найважнішим 
ит.рнацю ,на. крім Злучених Держав, не кордонної політики бритій- 

нал. каже тов. Зшовєн. мусить, досягла передвоєнного рівня, ського імперіялізмі в цім році 
де далі все більш Ректися Ін- х.„, :„Жні, країни зовсім близь- було Льокарно. Через Льокар- 
териашоналОм »<? европей- „„ підійшли до нього. Заро-іно Велика Британія всгііла по- 
ським, а справді всесвітнім бітня плата в більшості країн перше втягнути Німеччину до

Міжнародній Комінтерн зов- менша, ніж передвоєнна. “Ста- проти-радянсько бльоку. по 
сім не збіраетьс* стати азі- білізацію" значною мірою бу- 
ятським Інтернаціоналом, з на- ло здійснено коштом трудящо- ні. Регемонію Франції. по третє 
магаеться і стоїть

раз більше головним джере
лом кредиту для бритінських 
доміній, тимсамим стаючи для 
доміній магнесом, що невпин
но притягає їх до себЬ.

Вже на початку 1925 року, 
при першім важнім кроці бри
тійської закордонної політики, 
при приннманні женевського 
протоколу. ДОМІНІЇ відмовились 
від співділання. Бритійський у- 
ряд бажав скликати загальну 
імиеріяльну коіїференцію, але 
домініяльні уряди відказалися 
від запрошення через побою
вання. що в наслідок конфе
ренції для них зайдуть які будь 
нові військові зобовязання. Го
ловний орган бритійської імпе- знає, 
рії "Тайме”, написав був тоді- він пні

НАУКА Й ТЕХНІКА.успіхом за-

У.С.ДЛ.

ЗВАЛИЩА КАРТАІІНИ
Минуло 2.000 літ від часу, ко

ли Рим в особі Корнелія Сцілі- 
она додержав історичне слово 

' Катона старшого: in.-immi 
sen-' і знищив Картагіну так. 
як ніякий переможець не 311 и-

друте розбити контіненталь-

еепна правди- то люду і почасти через так створити європейський бльок 
вому шляху до того, щоб на звану американську допомогу 
основах покладених Жовтнсво-

проти американського імперія- 
Ьуржуазія всіх країн вживає лізму. який чимраз більше по- 

ю революцією та її вождамн ріжних методів для “стабіліза- чав підносити голову, 
стати Всесвітнім Інтеркаїїіона ЦІг. Німецька метода

так звана “раціоналізація 
й. багато буржуазних коліти- рибництва, англійська метода славлений у Великій Британії 

ків. які розуміють, шо є два в фінансовій політиці-' ііе--. 
шляхи: або ми повинні спробу- підвищення дефляції, а фр<ін- тику, як герой 
вати завоювати ввесь світ, а- цузька метода політика ін

шив ще свого вор'ога. Картаґі- 
читав свою привітну телєгра- на щезла серед звалищ, приси- 
му в газеті.Чемберлейн, б(інтійськин мі- 

ви- ністер закордонних справ, був
це показував її ко пана попелом власним і віків 

жному членові з робітничої ор- Щойно нині здобуваємо
і ступ до цих звалищ, завдяки 

науковій експедиції

лом
до-

ґашзаци та додавав
Тон, що писав ту„книжку 

не 6ув в Німеччин,
Там

за успішну Льокарнську полі- Бачите. я мак» до діла з ! славній 
трохи вищими, як ви. а ви всенічого не 

іШзкТім инакше. як 
нижні! каже наш

графа Пророка. Один з най- 
нуднлн мене, щоб я вписувався більших центрів старинного мі- 
До вас'

Як найспритнішин агент бри- 
прикмета тійського імперіялізму, він ді

вати 1-шу робітничу фортецю, для буржуазії цих країн здій- CTJB найвищу
снення “стабілізації" коштом

бо-ж буржуазія спробує атаку- ф.тяції, загальна-ж
ста, таємне місто Діло 
мов Фінікс, зі свойого попели
ща. Дослідник добуває з нього 
вази, відломки будівель, ' ста-

встаєий"цілу низку статей про цю се- » 
ріозну небезпеку для 6pmijj/^ 
ської імперії. Між инши 
сказав “Найважливішою 'про- ] Так він кілька разів мішався 
блємою бритійської повоєнної до всього, про що не мав по-

Ді>иП4ЦІІнагороду і. від 
значення. Проте минуло зале Товариші накричать на него 

він і він на якийсь час замовкне
“Стабілізація" в розумінні со- 

ціял-угодовиїв. трудящого люду. Англійські дви кілька тижнів, як вже роз-
РІЖНІ ВІСТИ.консерватори штучно збільшу- 

Не встигли ми на останньому ють безробіття, французька
вивається перша тріщина в ти 
так штучній льокарнській 6v-

п.тенумі вимовити слово "ста- метода поки що шкодить зле-1 дінлі. З Лондону надходить не- 
бьизація . як уже провідники більшого інтересам 
II. Інтернаціоналу, іанадто ра- буржуазії, американська

давати великі відсотки на

ТУЇ.
Ч'Страиіуецзбвину вачення, яке 
кіно в Рим ,Ь'артаріні, що в ній 
приносили в жертву Напливі то 
Молохові малі діти, показуєть
ся правдивим. Пророк потвер
джує це своїми знахідками 
урн, де збережені тисячі малих 
кісточок. Він так описує жах 
диву сцену кривавих жертву
вань:

Молох був великою статуєю, 
З ЛЮДСЬКИМ ТІЛОМ та головою 
вола, відлитий" з міди, у си- 

Львів. Дичій позі з простягненими ру
ками. Черево було порожне; це 
була міч, де жреці вкидали 
жертви. Був спеціальний меха
нізм, при помочі якого Молох 
з рук вкидав живі діти у своє 
нутро.

Цей обряд мав бути держав
ним засобом для вдержання 
суворої дисціпліни! Пророк по
тверджує славу Картагінців, 
як незрівнаних торговців. Во
ни були перші, що вживали мі
дяних грошей у світовому обі
гу Найвищою метою їх жит
тя була торговли. їх кораблі 
плавали по далеких морях. Cl
an ванни Картаґіни йде аж до 
передісторичної давнини, го
мерівської саги. Місто було так 
боронене, що hç можна було до 
нього підійти, мало потрійні 
мури, з'єднані підземельними 

За ходами. Там стояв Гарнізон і 
300 слонів. Ті самі слоні, що пе
реходили і Ганібалом через 
Альпи. Римляне навчились від 

видавати "газету в російській і Картагінців будівлі кораблів, 
мові. Орган мас бути подітим- Між старовиною, яку відкопав 
ний, редагуватиме один « у- Пророк, найшли навіть бритву, 
рядовців митрополичої'Канце- відому вже тоді пій дивній сто- 
лярії. Газета почне виходити лиці, 
з місяця березня ц. р„ друкува
тиметься в синодальній дру кар 
ні і служитиме потребам ніби- фонд “Українських Робітничих 
то православного населення j Вістей”!

політики є питання, як йритя- няТтя і втратив в товаришів 
гнути до однакової імперіяль-» симпатію, 
ної політикиИшість’автономних 
частин Великої Британії, які в 
своїй цілості! становлять дій
сну імиеріяльну силу. Мн тут 
натикаємося на найважливішу 
проблему; бо це-ж потягає за 
собою саме існування імперії.
Як що ці шість складових ча

др ібної звичайно ЛЬВІВ БУДЕ МАТИ КАТА.важливе донесення, 
що бритійські ДОМІНІЇ вислов-мето- За^аз він “на боці" *" “Діло" доносить, шо у звяз

ку з неохотою польських вій
ськових кол давати військові 
відділи до екзекуції над полі
тичними вязнямн чи звичайни
ми злочинцями, має бути вве
дений в Польщі уряд ката. Сон
мові польські кола домагають
ся установлення уряду ката вже 
з днем 1. квітня Ц. р. Місце СУ
СІДКУ ката має бути

діючи, пробували пояснити це да 
означення тим. шо ніби то ми люють СВОЮ ■ опозицію проти 

Льокарно.
Домініяльна політика є Ахи- 

Отже, ми маємо право сказа-1 .тесовою- пятою, найчутливі- 
сько. революції. Насправді-ж ти шо “стабілізацію" почасти тим місцем в цілій закордон
ми ні на хвилину не-допускали 
хоча-б найменшої можливості!

Я робітничого духа 
вбю й так. Коли-б всі так ро
зуміли робітничі справи, як ія. 
то нам можна всьо зробити й 
без організації 
(голи заходив з ким в диску 
сію.

непозики та накладати величез-
зрікаємося перспектив всесвіт- ні податки 
ньої революції та Пролетар

говорив він.
зміцнює буржуазний режім. А- ній політиці бритійської імпе- 
ле разом з цим він проводить рії. Бритійський уряд і бритій-

заходами, що вона ський парламент ведуть закор- стин бритійської імперії не^мо- 
заго- дону політику, це правда, але жуть прийти до порозуміння 

стрення класових суперечно- всі дипльоматичні кроки бри- Ш° ло закордонної політики, 
стей і революціонізування за- тійської пануючої кляси рівно:™ ,х переміна у взаїмно неза- pjH

зобовязують населення Кана- лежн' Держави стає неминучим
" Погіршення економічною ста- ди- АвстРаліі- 'РлянлП 1 ,нлі| питанням часу. Вони не можуть!

Принайменше так воно було розвязати цього питання ні в
який инший спосіб, як відпові-

<г

зректися цих перспектив, а за
значили тільки де-яку ВІДНІ 
сну, дуже несталу “стабіліза
цію" в таборі буржуазії.

Уся ріжннця між нами 
Каутськнми і Баверами не 
тім, що ми іаперечуємо певну 
“стабілізацію" революційного 
руху, а в тім. що соціял-демо-

и такими
кінець-кінцем визначає

Не раз можна було по
чути від не-членів організації: 

А чому той не належите?
же колись належав та мав 

до діла навіть з великими*лю
дьми, а зараз не годиться з ва
ми? Видно, що там не нсьо в 
порядку!...

Одного разу кількох товари
шів запросили його до хати та 
почали казати, щоб він вписав
ся до організації. Та де там! 
Він ше вище підріс.

— Я не маю що робити у 
вашій організації.

—- Це не до роботи., а ста-

та гального стані
АРЕІ1ІТУВАННЯ У ЛЬВОВІ

ну європейських країн.
За час після розширеного війни

У Львові при вулиці Шепти- 
цькнх ч. 17 арештувала поліція 
українських академиків Мико
лу Маржника, Сидора, Стефана 
й Івана Яворських і Дмитра Я- 
цушка. Польські газети пода
віть, що нібито при ревізії най
дено у них багато “компромі- 
ту нічого матерія.!у", статут “У- 
краінської збройнім військової 
організації” та що арештовані 
мали взаємини зі штабом укра
їнської військової організації 
у Берліні.

перед війною і рівнож гидчас 
Але в післявоєнних ро-

крати бачуть не тимчасову та | пленуму в "стабілізації” анґлій'ках почало поволі, а останніми потребу однородної (єдиної) 
відносну "стабілізацію" капі- ського капіталізму, не зважа-!роками то все швидче, криста- політики, або імперія мусить 
талізму, а де яку нову добі ючи на незначне поліпшення лізуватись з боку бритійських розвалитись".
“відродження" капіталізму, до- стану за останні місяці, паста- кольоній (доміній) 
бу. що на їх думку може тре- ло погіршення
вати цілий вік. Як що соціял- стані, і. вяно далі продовжуєть-'ще не 'задовольняються 
демократи на зразок Отто Ба- ся 
вера і не висловлюють цього 
в процесі наукового аналізу 
то у всякому разі вони вислов 
люють це в практиці повенк 
денної політки.

або ми мусимо визнатисти.

Бачучи таке неслухняне відділком ин-
еконлмічного.шс становите. Вони вже біль-1ношення доміній, консерватив

нім. ний бриті йський уряд хоче:
щоб позіставати на далі ласа- скликати в червні імиеріяльну 
.тими бритійської буржуазії в конференцію всіх доміній і ні! 
її закордонній політиці

Нове в сучасному станцвиїці ти членом організації!
— Якщо організація 

жить на віус який обойязок, то 
будете робити так само, як 
і ми,

До І ній скоордину вати цілу подіти 
! ку. Чи пощастить йому

є те, що одна з країн перемо
жниць 
затяжні

нало-
Франція, переживає 
со цїяльно-політичну

викликання цієї нової політики 
причинилось декілька причин, і каже майбутнє 
Перша: підчас війни домщіям j " 
приходилось класти на вівтар І 
бритійського імперіялізму ду
же великі жертви як в людях.

HÔ-

крізу , шо дедалі все більше за- 
Орган соціял-демократів Че-|тострю*ться. У Німеччині, де 

хословаччин “Право Ліді" пи- рік тому буржуазія 
сан, що капіталізмові іабезпс ■ стаїї за надзвичайно гарний, 
мене існіваня на добру сотню вибухла

Джин !!> >(&/і додав другий товариш. 
Поправді сказавши, я та

ки не погоджуюся з вами. ПРАВОСЛАВНИЙ укр. ми
трополит БЕРЕТЬСЯ ДО 

ПОЛІТИКИ.

вважала ЧИСЛО ЧУЖИНЦІВ У БЕР
ЛІНІ. А то чому?

Там за багато одиницінадзвичайно гостра |так й в грошах. З цієї причини
років. "Форвертс” пише, що’ кріза і виникло небувале без- вони не радо дивляться на но-1 Число чіікинців в Берліні в і правлять...
Льокарнська угода визначає гробіггя. При цім слід взямі на ві воєнні махінації. Друга: в у-1 порівнанні з попередніми ро- Томі ми бажаємо вас, 
повне? а на думку німецького увагу, що наслідки плану До- сіх важніших домініях культи-';ками зменшилося. Тепер є там щоб• нас біло більше, а тоді
органу Тоціял-демократії “Ар-іса, що й но почали ще виявля- вовано нові великі індустрії, я- ' 34,480 Австрійців, 20,775 Поля- івільнемо тих одиниць. Бі де-
байтер Цайтуиг" майже п вн. тиТя. Навіть буржуазний єно- кі незвичайно зміцнили хребет ків. 16,396 Росіян. 15,490 Чехо

ві- ' поміст Кейнс'визнає, що крі- національної буржуазії. Ці ін- словаків, 6,504 Мадярів, 2,874
її можна розвязати не тільки в дустрії викликали домагання Румунів. 758 Югославян. Кіль-

Ріжннця між нами та II. Ін- Німеччині, а й у Англії, тільки за незалежними тарифами і не- кість Українців не подана, бо
тернаціоналом є та, що ми ви грунтовними політичними <мі- залежною дипльо.чатичною по- національність означується те-
значили капіталізмові емер- нами 
тельний діяпюз. а соціял-де Г

Як повідомляє 
Свободу" з дня 19. ц. м.. право
славний український митропо
лит в Польщі Діонізій задутиує

газета

мо всі правити.
Воно так., але...
“Але" що?
Я там не можу бути через 

одну одиницю...
І ви називаєте себе сві

домим членом робітничого су
спільства То після вашої дум,- 

іки організація належить до о-

існу ванни СОЦІЯЛІСТИЧИИХ 
сад.

літикою. Трете: могутній аме- пер.на основі пашпортів. себто 
риканський імперіалізм розбив на основі державної прина^е- 
фінансовий монополь бритій
ського імперіялізму і стає чим-

ІІотім конче треба " згадати 
мократи пророкують йому від Польщу, то перебуває під ан

глійським, французьким та а-

Не забувайте про пресовий
жности

роджений на цілу епоху

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

Я навмисно навів цей список ріжних дору
чень для того, шоб показати, якою ріжноманіт- 
нок) й ріжнобокою була біжуча робота Воло
димира І.тіча. Треба мати на увазі, шо таких 
дору чень були сотні й тисячі.

Величезну кількість доручень та завдань, що 
мали значно важливіший характер, Володимир 
Іліч надсилав безпосередньо відповідальним то
варишам.

Нарешті, я хочу навести один найцікавіший 
документ, що відкуситься до початку 1918 ро
ку. Він характеризує надзвичайну скромність 
Володимира Ідіча. У звязку зі знеціненням гро
шей, В. 1. з І. березня 1918 року, без його до
зволу. було збільшено утримання від 500 до 
800 карбованців.

V відповідь на це він надіслав мені такого о- 
фіційного листа:

"Секретареві Раднаркому М. ГІ. Горбунові.
З огляду на те, що ви не виконали моєї вимо
ги. себ-то не вказали мені, на яких підставах т' 
підвищили мені моє утримання з 1-ге березня 
від 500 до 800 карбованців в місяць, і з*огляду 
на те. що таке підвищення зроблено . вами са
мочинно по змові з кер. справ Ради В. Д. Бонч- 
Брієвичом, як пояме порушення декрету РНК . 
від 23. листопаді 1917 р„ оголошую вам сіво- “ІТК> на обговорення Ради. Ми, більшовики,

були тоді в менш ости, вся маса, не виключаю
чи й нас, більшовицьких газет та літературу не 
одержували, і обслужити 40,000 моряків ми не

І в той-же час. кілька днів перед тим, Во- мали змоги. Маса мало знала про більшо- 
лодимир Іліч дав мені доручення підвищити у- виків. але, не зважаючи на це, ватажкам 
тримання по окремих наркоматах, особливо в угодовських партій довелося напружити всі си- 
Наркомфіиові, т. Гуковському до 2,000 карб. лн свого голосу, перекону;ю*чи в тому, що при- 

Скромність взагалі була одною з головних їзд Леніна може порушити організацію фльо- 
особливостів Володимира Стіча. ; ти й знищити волю . Рада,

дрібних власників, портових робітників, матро-

ЛЕНІН ПІДБАДЬОРУЄ ФЛЬОТУ. зів і селян, оголосила резолюцію проти приїзду 
H. І. Леніна до Криму 
легатів.

В. І. 'Ленін не приїхав, але думкою він був з 1 
нами; його твори й тези привезли нам делегати І 
балтійської фльоти.

Матрози. прочитавши тези Леніна про зем- : 
лю, про війну й мир, про фабрики, захоплені і 
до того ще н живим словом балтійських моря- і 
ків і місцевих більшовиків, за два тижні скину-j 
ли адмірала к'олчака з посади командуючого1 
Чорноморською фльотою й призначили митого- 
— адмірала Лучтна.

Місцеві буржуазні газети підняли галас, шо 
фльота перетворюєтіягя у більшовицьку, але, 
нічого не вдіяли. Боролися вони з цим, скільки 
мали змоги й сили, а маса зростала і протягом 
жовтневих днів примусила Обороницьку Раду 
взяти владу у свої руки.

В листопаді 1917 р. морська революційна Ра
да скликала в Петрограді з’їзд моряків всіх мо
рен. З’їхалося 190 делегатів: 82 від Балтійської| 
фльоти, 65 від від Чорноморської й Дунай - ! 
ської фльоти, 28 від Північного Льодовитого 
Океану й Білого моря, 7 від Каспійського мо
ря й Вурминсько-Ванської фльотйлії, 4 від Да- 
леко-Східньої фльоти, 3 від Амурської фльоти- : 
дії і 1 від Чудської. Більшовиків було 116 осіб, і 
а решта називалйjtaeôe безпартійними — серед 
них були ес-ери йг меншовики.

На вулицях Петрограду ще лунали постріли 
рушниць, маси ліквідували організації, що тво
рили опір Жовтневій революції.

(Далі буде.)

340 голосами з 409 де-( ( 'шп'ао ,1. [І. шшігмша.) ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
Перша зустріч чорноморських моряків з В. 

І. Лєніном передбачалася в перших числах 
травня 1917 р., коли тов. Ленін мав приїхати до 
Севастополю.

В газетах з'явилася

найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАН \

КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакціє*» В. Чубаря.)
замітка, що приїде тов. 

Ленін. Ця замітка схвилювала в Крим і всіх о- 
фіцерів, всіх- крамарів, здирщиків та їхніх адво; 
катів, себ-то тогочасних соціялістів-революціо- 
нерів і соціял-демократів меншовиків. Вони бо
ялися, що Ленін поведе за собою всю фльоту й 
зруйнує всі їхні грабіжницькі плями з приводу 
анексії Босфору, Дардане.ть та Константинопо
ля. Ес-ерн й меншовики протягом цих днів рево
люції вели за собою матрозьку армію й згубити

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо неміете її ви самі, або 
ваш І знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартосте навіть тоді, як ви 
речитаете її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва а Амершіі. 
Коли читаєте, то не можете та* 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує ad 
ті страшні події в старому крота 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
тапері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО- 
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЛ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки зо по
передні* надісланням грошей. 
ЦІНА 90 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hewi 
Cor Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

і Продовження. I

"Посилити працю відділу законодавчих за
ходів так. щоб всі декрети й постанови посту
пали й Раднарком в більш проробленому , пого
дженому вигляді й не вирішувалися нашвидко".

“Вести пропаганду за те, щоб робітники 
єдиний засіб, що сприяє нам 

побороти бюрократизм. Встановити міцніший 
звязок з наркоматами й користуватися в робо
ті з їхнього апарату. В першу чергу навчити 
й навчитися користуватися з апаратів Нарком- 
внусправ і PCI".

"Спеціяльно дбати й всіляко допомагати 
розвиткові-радіо-телесрафного звязку".

"З'ясувати, чому колегія центрального у- 
правління видала робітникам по 8 аршин ману
фактури, замісць призначених ЗО аршин".

“Виписати з Америки, Німечнини й .Англії 
літературу по тейлоризації й науковій організа
ції праці. Вивчити це питання".

“Домагатися, щоб групі американських ро
бітників (Чижов, Гладун) було цілковито пере
дано завод “Амо" для організації зразкового 
вироблення авточастин".

“З'ясувати, як можна користуватйся з віт
ряних двину лив для освітлення села”.

ввійшли в PCI
її це означало для них цілковиту поражку. 
Для боротьби з такою небезпекою вони мобілі
зували всі сили, перетягу ючи на свій бік фльо- 

Однак, вони не могли перешкодити при
їздові т. Леніна до Севастополя і тому вони 
всюди галасували про зраду більшовиків бать
ківщині, казали, що програма їх веде до заги
белі волі, до розкладу озброєної сили и т. ин.

4. травня ес-ери поставили цю газетну за-

ру догану.
В. Улянов (Ленін)”

Товариші! Відновляйте передплату одино
кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!

що складалася зч-

ч

а шшш ■ шш


